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Ngày 29/4/2025, Đảng ủy Công ty TNHH MTV Thủy lợi Đông Triều tổ chức hội nghị thường kỳ tháng 5/2025. Dự hội nghị có 06/06 đồng chí Đảng ủy viên. Đồng chí Đặng Văn Tuyên – Bí thư Đảng ủy chủ trì hội nghị. Sau khi nghe báo cáo kết quả và ý kiến thảo luận về tình hình thực hiện Nghị quyết Đảng ủy tháng 4/2025, một số nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 5/2025. Đảng ủy thống nhất đề ra Nghị quyết của Đảng ủy Công ty TNHH MTV Thủy lợi Đông Triều tháng 5/2025, với những nội dung cụ thể như sau:
I. KẾT QUẢ LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 4/2025
Trong tháng 4/2025, trên địa bàn thành phố Đông Triều nhiệt độ đã bắt đầu tăng cao và xuất hiện nắng nóng, lượng nước tại các hồ chứa đã xuống thấp, cạn kiện. Tuy nhiên, cuối tháng đã có 04 mưa rào nhẹ, lượng mưa không đồng đều, lượng mưa cao nhất trạm đo mưa Đạm Thủy 54,8 mm, thấp nhất trạm đo mưa Tân Yên là 9,6 mm, mực nước các hồ, đập vẫn thấp hơn so với cùng kỳ từ 0,1 m- 1,78m (như hồ: Đá Trắng, Đồng Đò 2, Linh Sơn, …); các hệ thống công trình thủy lợi do Công ty quản lý cơ bản đảm bảo an toàn. Trong quá trình triển khai thực hiện, Công ty luôn bám sát sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ủy ban nhân dân Tỉnh, các Sở ngành liên quan; của Thành ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân thành phố Đông Triều; với sự quyết liệt, đồng bộ, linh hoạt sáng tạo trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo; sự đoàn kết nỗ lực của chính quyền, các đoàn thể, các Chi bộ và sự phối hợp có hiệu quả của các xã, phường cũng như của các Hợp tác xã sản xuất kinh doanh dịch vụ nông nghiệp, các đơn vị và các hộ dùng nước trên địa bàn thành phố Đông Triều, Đảng bộ Công ty đã hoàn thành các nhiệm vụ, kết quả đạt được như sau:

1. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của Công ty
1.1. Công tác quản lý nước: 
Chính quyền đã chỉ đạo Phòng Quản lý nước – Quản lý công trình, các Cụm thủy nông thực hiện tốt các nhiệm vụ sau: (1) Tập trung cấp nước vụ Đông Xuân 2025 kịp thời, đầy đủ, chống lãng phí nước, giảm điện năng tiêu thụ, tập trung bơm vào khung giờ thấp điểm; hoành triệt các cống dưới đập khi không cấp nước. (2) Công tác cung cấp nước tưới của các Cụm Thuỷ nông đảm bảo, không có trường hợp người lao động làm thất thoát nước, tưới ngoài đường bao, không theo dẫn nước trong quá trình cung cấp nước tưới (3) Trong tháng, không có trường hợp doanh nghiệp (công ty Hoàng Đức) và các hộ dân vi phạm trong việc xả thải làm ô nhiễm nguồn nước. (4) Phối hợp với Doanh nghiệp tư nhân FPD về lấy mẫu phân tích chất lượng nước tháng 4/2025. Kết quả chất lượng nước: Mức A gồm 05 các hồ chứa (Trại Lốc 1, Đập Làng,  Đá Trắng, Gốc Thau; Khe ươn 1 và sông Đá Bạc). Mức B gồm 08 các hồ chứa (Trại Lốc 2, Đồng Đò 1, Đồng Đò 2, Linh Sơn, Sống Rắn, Quán Vuông, Yên Dưỡng, Nhà Bò và 02 sông: Đá Vách, Đạm Thủy). Mức C gồm: Hồ Rộc Chày (Các chỉ số mức A: pH; Tổng Nitơ; Tổng Phospho; các chỉ số mức B gồm: DO; Coliform; DO**  4,8/5 mg/l; BOD*12/10 mg/l; chỉ số mức D: COD*: 24/20 mg/l  TSS* 26/15 mg/l). (5) Cập nhật và đăng tải vào phần mềm giám sát của Sở Nông nghệp và Môi trường lưu lượng khai thác nước của các trạm bơm, hồ chứa nước và lưu lượng xả qua tràn của các hồ chứa theo đúng quy định. (6) Thường xuyên kiểm tra độ mặn của nguồn nước tại bể hút với tần suất 07 ngày/lần  đối với các trạm bơm tưới, trên sông Đá Vách, Đá Bạc, sông Cầm, sông Kinh Thầy. Kết quả: Các điểm đo đều trong ngưỡng an toàn để cung cấp nước cho sản xuất nông nghiệp. (7) Thường xuyên kiểm tra, giám sát, nghiệm thu khối lượng khai thác nước thô tại hồ Nội Hoàng, kênh tưới trạm bơm Đạm Thủy tháng 4/2025 đối với Công ty TNHH Mira TAV và Công ty than Uông Bí. (8) Tham gia Lễ thả giống thủy sản nhân dịp kỷ niệm 66 năm ngày truyền thống ngành thủy sản Việt Nam. (9) Ký hợp đồng cung cấp nước thô với Công ty cổ phần sân golf Silk Path. (10) Kiểm tra, đánh giá chất lượng nước hồ Tân Yên. Kết quả: Đảm bảo chất lượng để sản xuất nông nghiệp. (11) Xây dựng kế hoạch, giải pháp cấp nước cho hồ Đá Trắng, hồ Tân Yên. (12) Làm Văn bản về việc thoả thuận cung cấp nước từ hồ chứa nước Đá Trắng phục vụ cho Dự án: Khu chăn nuôi lợn giống và thương phẩm DABACO của Công ty Cổ phần Dabaco Quảng Ninh. (13) Làm việc với Công ty Cổ phần tập đoàn Đông Á, Công ty liên doanh gốm xây dựng Hoàng Quế để xác định mục đích, nhu cầu khai thác, sử dụng nguồn nước mặt của hồ chứa nước Nội Hoàng, hồ Cổ Lễ. (14) Làm việc với xí nghiệp nước sạch Đông Triều để khảo sát hướng tuyến lắp đặt đường ống cung cấp nước từ hồ Trại Lốc 1 về nhà máy xử lý nước sạch Miếu Hương. (15) Làm Văn bản gửi phòng Giáo dục và các UBND các xã, phường để phối hợp trong việc phòng chống tai nạn đuối nước tại các công trình thủy lợi do công ty quản lý. (16) Xây dựng Kế hoạch phòng, chống chống tai nạn đuối nước; Quyết định thành lập Ban chỉ huy phòng, chống tai nạn đuối nước, thành lập Đội xung kích của công ty. (17) Xây dựng dự trù kinh phí phục vụ công tác phòng, chống hạn hán thiếu nước.

1.2. Công tác quản lý công trình: 
Chính quyền đã chỉ đạo các Cụm Thủy nông, phòng chuyên môn nghiệp vụ, Đội thi công sửa chữa thực hiện các nhiệm vụ sau: (1) Duy trì tốt công tác quản lý công trình, tăng cường tu bổ, nạo vét kênh mương, mái thượng hạ lưu đập; sửa chữa, bảo dưỡng máy móc, thiết bị. (2) Thường xuyên tuyên truyền, vận động các đơn vị, tổ chức và cá nhân không xâm hại, lấn chiếm hành lang và công trình thủy lợi. Trong tháng không có trường hợp vi phạm lấn chiếm hành lang và công trình thủy lợi. (3) Hoàn thành việc rà soát, kiểm tra và bàn giao tim mốc chỉ giới bảo vệ hành lang công trình thuỷ lợi, bàn giao số lượng cột mốc cho các Cụm thủy nông (đối với các công trình đã được UBND tỉnh phê duyệt và thực hiện việc cắm mốc chỉ giới). (4) Khảo sát năng lực cấp nước của tuyến kênh Tân Việt sang Trại  Lốc. (5) Thành lập đoàn kiểm tra công trình trước mùa mưa bão; lập báo cáo định kỳ hiện trạng an toàn đập, hồ chứa nước gửi Sở Nông nghiệp và Môi trường. (6) Lắp đặt máy bơm dã chiến và bơm chống hạn tại hồ chứa nước Tân Yên. (7) Thường xuyên kiểm tra theo dõi việc thi công đường ven sông. (8) Sửa chữa máy đóng mở cống lấy nước hồ Cổ Lễ, Yên Dưỡng, Rộc Chày; gia công sửa chữa hệ thồng giàn đỡ máy đo mực nước tại các hồ Trại Lốc 2, Khe ươn 1, Yên Dưỡng, Rộc Chày do Công ty quản lý; lắp đặt các máy đóng mở và van khóa trên hệ thống kênh do các cụm quản lý; lắp đặt và thay thế các ống bơm bị hỏng của các trạm bơm Xuân Sơn, Tân Việt, Bình Sơn; tháo dỡ các động cơ của các trạm bơm tiêu để mang đi tẩm sấy. (9) Lập báo cáo định kỳ hiện trạng an toàn đập, hồ chứa nước gửi Sở Nông nghiệp và Môi trường. 

1.3. Công tác quản lý lao động: 
Chính quyền đã chỉ đạo các Cụm Thủy nông, phòng chuyên môn nghiệp vụ thực hiện các nội dung sau: (1) Công tác trực bảo vệ ở các cụm Thủy nông đảm bảo; đảm bảo quân số lao động, ngày công lao động, nâng cao chất lượng, khối lượng công việc hàng ngày. (2) Các cụm thủy nông tăng cường kiểm tra bố trí, cắt cử người lao động trực ngoài giờ hành chính và ngày nghỉ để nhắc nhở người dân, học sinh, sinh viên không được tắm, ăn uống trong hành lang bảo vệ công trình thủy lợi. (3) Duy trì và đảm bảo quân số ăn cơm giữa ca ở các Cụm thủy nông và Văn phòng công ty. (4) Hoàn thiện hồ sơ để ký hợp đồng chính thức đối với và Lê Thị Hạnh, nhân viên phòng Tổ chức – Hành chính. (5) Cấp phát 21 biển báo nguy hiểm và biển cấm tắm cho các Cụm thủy nông để lắp đặt bổ sung  tại các hệ thống công trình thủy lợi do Công ty quản lý. (6) Điều động lao động tại phòng Quản lý nước – Quản lý công trình, cụm Thủy nông Hồng Thái Tây hỗ trợ Cụm thủy nông Tràng Lương và Hồng Thái Đông trong công tác theo dẫn nước.
1.4. Công tác quản lý diện tích:
Chính quyền đã chỉ đạo phòng chuyên môn thực hiện các nhiệm vụ sau: 
(1) Ký xác nhận diện tích cây trồng vụ Đông năm 2024-2025 với phòng Nông nghiệp và Môi trường và UBND thành phố Đông Triều. (2) Ký hợp đồng cấp nước tạo nguồn năm 2025 (vụ Đông Xuân, vụ Mùa) với Công ty Cổ phần giống vật nuôi cây trồng Quảng Ninh. (3) Ký hợp đồng cấp nước tạo nguồn từ hồ Khe Chè cho HTX SXKD DVNN Bình Dương.
1.5. Về các chế độ, chính sách liên quan đến người lao động: 
Chính quyền đã triển khai thực hiện một số nhiệm vụ sau: (1) Trích nộp tiền BHXH, BHYT, BHTN và lập hồ sơ thanh toán chế độ ốm đau, thai sản…cho cán bộ, người lao động tháng 4/2025. (2) Chi trả tiền lương, phụ cấp lương tháng 3/2025; chi trả tiền lương còn lại năm 2024; chi trả tiền trực bão năm 2024; chi tiền ngày Giỗ tổ Hùng Vương 10/3; ngày giải phóng Miền Nam 30/4 và Ngày Quốc tế Lao động 1/5 cho cán bộ, người lao động trong Công ty.  (3) Cấp phát công cụ dụng cụ và đồ dùng sinh hoạt, dụng cụ quản lý cho các phòng chuyên môn nghiệp vụ, cụm Thủy nông. (4) Hoàn thiện hồ sơ và thủ tục thanh toán chi phí đào tạo nâng cao năng lực quản lý an toàn đập, hồ chứa nước và nâng bậc công nhân kỹ thuật cho Trường cao đẳng thủy lợi Bắc Bộ. (5) Tổ chức lớp đào tạo, tập huấn an toàn vệ sinh, lao động cho nhóm 1, 4, 6 và hoàn thiện hồ sơ và thủ tục thanh toán. (6) Hoàn thiện thủ tục thanh toán cho Công ty TNHH Du lịch và Dịch vụ kỳ quan Hạ Long về việc tổ chức cho cán bộ, người lao động tham quan, du lịch tại Phú Quốc.  (7) Báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh: Phê duyệt mức tiền lương, thù lao kế hoạch của Chủ tịch công ty, Kiểm soát viên; báo cáo về quỹ tiền lương kế hoạch của người lao động và Ban điều hành Công ty năm 2025. (8) Sửa đổi, bổ sung Quy chế đánh giá xếp loại mức độ hoàn thành công việc hàng tháng đối với cán bộ, người lao động và Ban điều hành Công ty; (9) Tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho 93 cán bộ, người lao động Công ty.
1.6 Công tác quản lý kinh tế: 
Chính quyền đã chỉ đạo phòng Tài chính – Kế hoạch thực hiện tốt các nhiệm vụ sau: (1) Đã ký hợp đồng đặt hàng giữa Sở Nông nghiệp và Môi trường với Công ty về việc đặt hàng công tác quản lý, khai thác công trình và cung cấp sản phẩm, dịch vụ công ích thuỷ lợi năm 2025; Sở Nông nghiệp và Môi trường đã cấp tạm ứng kinh phí 60% giá trị hợp đồng đặt hàng. (2) Tổ chức thanh lý cụm đầu mối và kênh chính trạm bơm tưới Đạm Thủy sau khi có ý kiến của Ủy ban nhân dân tỉnh. (3) Đang triển khai thanh lý tài sản, dụng cụ quản lý đã hết khấu hao; hoàn thiện hồ sơ, thủ tục thanh lý tường rào của trạm bơm Xuân Sơn và trạm bơm Bình Sơn. (4) Hỗ trợ xong các xã, phường trên địa bàn thành phố Đông Triều về giá sản phẩm dịch vụ thủy lợi năm 2025. (5) Trình Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở Nội vụ về thang lương, bảng lương, quy chế chi trả tiền lương theo Nghị định số 44/2025/NĐ-CP ngày 28/02/2025 của Chính phủ về việc quản lý lao động, tiền lương, thù lao, tiền thưởng trong doanh nghiệp nhà nước. (6) Lập tờ khai thuế tài nguyên, thu nhập cá nhân tháng 3/2025, thuế GTGT quý I/2025. (7) Ban hành quy chế chi tiêu nội bộ và quy chế quản lý, sử dụng quỹ khen thưởng, phúc lợi và đăng tải trên trang Website của Công ty. (8) Hoàn thiện hồ sơ và thủ tục thanh toán mua sắm máy photocopy. (9) Làm việc với UBND thành phố Đông Triều về việc bàn giao, tiếp nhận tài sản và hồ sơ liên quan theo Quyết định số 912/QĐ-UBND ngày 26/03/2025 của UBND tỉnh về việc giao tài sản kết cấu hạ tầng thủy lợi. (10) Làm việc với Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc bàn giao, tiếp nhận tài sản của hạng mục công trình: Sửa chữa, nâng cấp bảo đảm an toàn hồ chứa nước Khe Chè, thành phố Đông Triều thuộc dự án: Sửa chữa và nâng cao an toàn đập (WB8). (11) Công ty Than Uông bí đã thanh toán cấp nước công nghiệp quý I/2025. (12) Lập hồ sơ đề nghị điều chỉnh tăng vốn điều lệ. (13) Làm việc với các Sở ngành để tham mưu, đề xuất sắp xếp lại các doanh nghiệp theo chỉ đạo của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh tại văn bản số 1555/VP.UBND ngày 13/3/2025. (14) Thanh quyết toán kinh phí thực hiện một số nhiệm vụ thực hiện năm 2022-2024, bố trí nguồn kinh phí năm 2025. (15) Tham gia ý kiến các chỉ tiêu đánh giá và xếp loại doanh nghiệp; đánh giá kết quả hoạt động của Người đại diện vốn nhà nước tại doanh nghiệp năm 2025 gửi Sở Tài chính theo Văn bản số  757/STC-QLDN ngày 27/03/2025 của Sở Tài chính. (16) Tham gia dự thảo Thông tư bãi bỏ các Thông tư do Bộ trưởng Bộ Tài chính ban hành Quy chế xem xét, thẩm tra, chấp thuận các khoản vay nợ nước ngoài theo phương thức tự vay, tự trả của doanh nghiệp do Nhà nước sở hữu trên 50% vốn điều lệ gửi Bộ Tài chính theo Công văn số 3288/BTC-DNNN ngày 19/3/2025 của Bộ Tài chính. (17) Tham gia ý kiến đối với dự thảo Thông tư hướng dẫn Nghị định số 44/2025/NĐ-CP ngày 28/2/2025 gửi Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ninh theo Công văn số 398/SNV-CSLĐ ngày 02/4/2025 của Sở Nội vụ; (18) Tham gia ý kiến và tổng hợp các ý kiến tham gia của Kiểm soát viên, Ban điều hành, các phòng chuyên môn nghiệp vụ theo Công văn số 1222/SNN&MT-TL ngày 03/4/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường. (19) Lập dự toán thu – chi các khoản mục chi phí trong hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty. (20) Báo cáo về việc rà soát, báo cáo việc bàn giao tài sản sau đầu tư và thực hiện tổng kiểm kê đối với các công trình, nhiệm vụ đầu tư hoàn thành từ nguồn vốn ngân sách nhà nước tại doanh nghiệp gửi Sở Tài chính theo Văn bản số 1423/STC-QLDN ngày 17/4/2025 của Sở Tài chính. (21) Báo cáo về việc đăng ký số liệu để giao chỉ tiêu làm cơ sở đánh giá và xếp loại doanh nghiệp; đánh giá kết quả hoạt động của Người đại diện vốn nhà nước tại các doanh nghiệp năm 2025, đảm bảo việc tăng trưởng chung của tỉnh Quảng Ninh gửi Sở Tài chính tại văn bản số 1265/STC-QLDN ngày 14/4/2025 của Sở Tài chính.
1.7. Công tác xây dựng cơ bản: 
Chính quyền đã chỉ đạo phòng Kỹ thuật – Dịch vụ thực hiện tốt các nhiệm vụ sau:
(1) Đối với nguồn sửa chữa thường xuyên: Làm việc với Chi Cục Thủy lợi, Sở Nông nghiệp và Môi trường thẩm định và báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt kế hoạch bảo trì kết cấu hạ tầng thủy lợi do Công ty quản lý năm 2025; tập trung giám sát một số công trình: Kênh chính Bến Châu và Kênh Đá Trắng; ký kết hợp đồng tư vấn đối với công trình sửa chữa mái thượng lưu Đập Làng; kiểm tra hồ sơ sửa chữa cống Bình Dương trước khi trình sở Nông nghiệp & Môi trường thẩm định; ký xong biên biên bản làm việc với thôn Trung Lương, UBND xã Tràng Lương về đổ thải đất đào móng, kết cấu gạch xây của công trình sửa chữa kênh Đá Trắng; làm việc với hộ dân ông Bằng về xác định ranh giới đất giáp ranh với mảnh đất trạm bơm tưới Xuân Sơn để triển khai thi công tường rào khuôn viên Trạm bơm Xuân Sơn; đã đăng tải xong kết quả lựa chọn nhà thầu và ký kết hợp đồng đối với sửa chữa tẩm sấy các động cơ trạm bơm tiêu; ký kết Hợp đồng với nhà thầu về việc bảo dưỡng hệ thống thiết bị đo mực nước tự động và sửa chữa dàn đỡ máy đo mực nước; ký kết hợp đồng thi công với nhà thầu về việc nạo vét cửa vào cống hồ Linh Sơn. (2) Đối với nguồn khấu hao tài sản cố định: Dự án cải tạo trạm bơm tiêu Việt Dân 2 thay thế trạm bơm tưới Đạm Thủy: Đã triển khai lập, trình Chỉ tịch Công ty phê duyệt Hồ sơ mời thầu xây lắp; đăng tải Hồ sơ mời thầu lên mạng đấu thầu quốc gia và triển khai lựa chọn nhà thầu gói thầu xây lắp công trình. (3) Nguồn vốn trung hạn của tỉnh: Sở Tài chính đang thực hiện việc thẩm định hồ sơ Quyết toán dự án hoàn thành dự án: Nạo vét bồi lắng lòng hồ Bến Châu và hồ Yên Dưỡng theo quy định. (4) Công tác tư vấn khảo sát, thiết kế và giám sát thi công: Làm việc với các chủ đầu tư để hoàn thiện hồ sơ Tư vấn khảo sát, thiết kế do công ty làm tư vấn năm 2025. (5) Đang chỉnh sửa hồ sơ phương án bảo vệ 8 đập, hồ chứa nước của Công ty theo ý kiến của Chi Cục thủy lợi. (6) Ký Hợp đồng gói thầu thuê bao đường truyền hệ thống thiết bị đo mưa và đo mực nước tự động. (7) Làm việc Sở Nông Nghiệp và Môi trường để thẩm định Đề cương nhiệm vụ ứng phó với tình huống khẩn cấp 06 đập, hồ chứa nước. 

1.8. Nhiệm vụ Kiểm soát viên
(1) Báo cáo Sở Tài chính về kết quả kiểm tra, giám sát hoạt động sản xuất kinh doanh, giám sát tài chính tháng 03/2025 của Công ty; báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở Tài chính về kết quả kiểm tra, giám sát hoạt động sản xuất kinh doanh, giám sát tài chính quý I/2025. (2) Giám sát mọi hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty trong tháng 4/2025. 

1.9. Một số nhiệm vụ khác 
 - Đối với nhiệm vụ đồng chí Nguyễn Hải Hà: Làm việc đơn vị tư vấn triển khai cắm mốc chỉ giới tại thực địa, bàn giao cho các xã, phường để phối hợp quản lý, bảo vệ. Hiện nay, đơn vị tư vấn chưa về bàn giao tọa độ và cắm mốc bảo vệ công trình.

- Làm việc với Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc thống nhất phương án thực hiện tổng kiểm kê tài sản kết cấu hạ tầng do nhà nước đầu tư, quản lý thuộc lĩnh vực ngành nông nghiệp tổng hợp họp ngày 8/4/2025 tại Sở Nông nghiệp và Môi trường.
- Công ty TNHH MTV QLCT thủy lợi Đắk Lắk, Công ty TNHH MTV Thủy lợi Nam nghệ An đến Công ty làm việc, trao đổi kinh nghiệm trong công tác quản lý, khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi.

- Làm việc Ủy ban nhân dân phường Kim Sơn liên quan dự án Đường ven sông. Do tổ chức thi công đã ảnh hưởng đến tưới tiêu vùng sản xuất nông nghiệp khu Nhuệ Hổ, do kiên quan đến cống điều nước ra và vào bão Đầm to khu Nhuệ Hổ không hoạt động được.

- Làm việc Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng công trình giao thông và Nông nghiệp: Liên quan nội dung xem xét, giải quyết đề nghị của xã Hồng Thái Tây; Thống nhất phương án dẫn dòng tại các điểm giao cắt với hệ thống đê, kênh đảm bảo thông suất không gây ngập úng.
- Ban lãnh đạo Công ty tổ chức học tập, trao đổi kinh nghiệm tại Công ty TNHH MTV khai thác thủy lợi Miền Nam – Chi nhánh Đồng bằng sông Cửu Long.
2. Lãnh đạo công tác tư tưởng của cán bộ, đảng viên: 
Các Chi bộ trực thuộc thực hiện tốt: 
(1) Thường xuyên giáo dục, bồi dưỡng chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh cho cán bộ, đảng viên và quần chúng; quan tâm, nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của cán bộ, đảng viên, người lao động, kịp thời giải quyết những vấn đề phát sinh. 
(2) Tuyên truyền, vận động cán bộ, đảng viên, người lao động chấp hành đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; thực hiện tốt quy chế dân chủ, Nội quy lao động, Quy chế khen thưởng, Thỏa ước lao động tập thể... của Công ty. 
(3) Thực hiện trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo, quản lý. Chủ động phát hiện, ngăn chặn và kiên quyết đấu tranh chống quan điểm sai trái, thù địch, chủ nghĩa cá nhân, những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa” trong nội bộ. 
(4) Thực hiện tốt Luật Dân chủ ở cơ sở, công tác phòng chống tiêu cực, lãng phí; tham ô, tham nhũng.
(5) Công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các Văn bản chỉ đạo của cấp trên:

Cụ thể: Tuyên truyền các đặc trưng của tỉnh và hệ giá trị con người Quảng Ninh theo cố văn số 2051-CV/TU ngày 27/3/2025; tuyên truyền thực hiện Kết luận số 127-KL/TW ngày 28/02/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư về triển khai nghiên cứu, đề xuất tiếp tục tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị; Kết luận số 128-KL/TW ngày 07/3/2025 của Bộ Chính trị về chủ trương công tác cán bộ; Bản tin sinh hoạt chi bộ tháng 4/2025 của Ban Tuyên giáo và Dân vận.

- Đồng chí Bí thư, Phó Bí thư tham dự Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII do Thành ủy tổ chức.
4. Lãnh đạo công tác tổ chức, cán bộ: 
 Thường xuyên quan tâm, đào tạo, bồi dưỡng, cán bộ, đảng viên nằm trong quy hoạch đã được Ủy ban nhân dân tỉnh và Công ty phê duyệt. 
5. Lãnh đạo xây dựng tổ chức Đảng: 
- Các Chi bộ trực thuộc thực hiện đúng nguyên tắc tổ chức và sinh hoạt đảng, nhất là nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình; thực hiện có nề nếp và nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ đảm bảo tính lãnh đạo, tính giáo dục và tính chiến đấu.
- Chi bộ khối Hồ Đập hoàn thiện hồ sơ kết nạp Đảng đối với quần chúng Nguyễn Thiên Thạch, Bùi Tố Ngọc gửi Thành ủy Đông Triều.

- Đảng ủy Công ty tiếp nhận hồ sơ chuyển sinh hoạt đảng và giới thiệu đối với đồng chí Nguyễn Văn Đạt về sinh hoạt tại chi bộ khối Hồ đập.
- Chi bộ khối Trạm bơm hướng dẫn quần chúng Vũ Thị Hồng Nga, Nguyễn Thị Quỳnh Trang viết hồ sơ lý lịch của người xin vào đảng.

- Đảng ủy Công ty Quyết định cử 04 phó Bí thư các Chi bộ trực thuộc tham gia học lớp Sơ cấp chính trị.

- Trong tháng, không có trường hợp cán bộ, đảng viên, người lao động cần giải thích những vấn đề không rõ, chưa hiểu, và chất vấn đồng chí Bí thư Đảng ủy.
6. Lãnh đạo, thực hiện công tác kiểm tra, giám sát: 
- Đảng ủy ban hành Quyết định, Kế hoạch kiểm tra công tác quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết số 28-NQ/ĐU ngày 28/12/2024, đối với công tác quản lý đảm bảo chất lượng nguồn nước tại các trạm bơm tưới, trạm bơm tiêu do Công ty quản lý đối với Chi bộ khối Trạm bơm.

- Ủy ban kiểm tra Đảng ủy ban hành Quyết định, Kế hoạch kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật đảng; kiêm tra tài chính đối với chi bộ khối Quản lý – Kỹ thuật.

- Đối với các Chi bộ trực thuộc: (1) Chi bộ khối Tổ chức – Kế hoạch: Đang triển khai 01 cuộc kiểm tra theo đúng chương trình. (2) Chi bộ khối Hồ đập: đã hoàn thành 01 cuộc kiểm tra đối với Cụm Trưởng cụm thủy nông Khe Chè và Cụm thủy nông Khe Chè trong công tác quản lý đảm bảo chất lượng nguồn nước tại các hồ chứa nước do Cụm thủy nông Khe Chè quản lý.

- UBKT Đảng ủy tham dự Hội nghị tổng tổng kết công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật đảng nhiệm kỳ 2020-2025 do Thành ủy tổ chức.
- Đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy, Chủ nhiệm ủy ban Kiểm tra đã được Thành ủy Đông Triều khen thưởng có thành tích xuất sắc trong công tác kiêm rtra, giám sát và thi hành kỷ luật đảng nhiệm kỳ 2020-2025.

- Các Chi bộ trực thuộc Đảng bộ thường xuyên kiểm tra, giám sát cán bộ, đảng viên theo quy định của Điều lệ Đảng và quy định, hướng dẫn của Trung ương, Thành ủy Đông Triều. Trong tháng không có trường hợp cán bộ, đảng viên vi phạm kỷ luật đảng, pháp luật của Nhà nước, điều lệ Công ty.

7. Lãnh đạo các đoàn thể: 
Các đoàn thể quán triệt, tuyên truyền, thực hiện Nghị quyết số 32-NQ/ĐU ngày 31/3/2025 của Đảng ủy Công ty TNHH MTV Thuỷ lợi Đông Triều và các Công văn, Chỉ thị …của Công đoàn cấp trên.
7.1. Đối với Công đoàn cơ sở: (1) Thực hiện tốt chức năng đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng; nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền giáo dục cho đoàn viên và người lao động. (2) Tổ chức các hoạt động chăm đời sống cho đoàn viên, người lao động. (3) Tham gia xây dựng thang lương, bảng lương và Quy chế chi trả tiền lương; quy chế sử dụng Quỹ khen thưởng, phúc lợi. (4) Tham gia Hội nghị tập huấn về pháp Luật Lao động, Luật Công đoàn. (5) Tổ chức giao lưu Cầu lông và Bóng chuyền hơi giữa các câu lạc bộ Công ty nhân dịp kỷ niệm ngày Chiến thắng 30/4 và ngày Quốc tế lao động 01/5/2025. (6) Tổ chức trồng cây tại Trạm bơm tiêu Đạm Thủy.
7.2. Đối với Đoàn Thanh niên: Tổ chức chăm sóc vườn cây tại vườn nhà quản lý trạm bơm tưới Bình Lục.
7.3. Đối với dân quân tự vệ: Phối hợp tổ chức huấn luyện quân sự, giáo dục chính trị - Pháp luật cho Cụm tự vệ số 2 năm 2025.
8. Những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân: Bên cạnh những kết quả đã đạt được, chính quyền vẫn còn một số tồn tại, hạn chế và nguyên nhân sau:

- Chưa lập kế hoạch bảo trì trạm bơm Đầm Trũng. Nguyên nhân: Nhiều việc phát sinh cần giải quyết ngay
- Công đoàn cơ sở chưa tổ chức vớt bèo Tây trạm bơm tiêu Đạm Thủy, Việt Dân, Đức Chính. Nguyên nhân: Do tập trung lao động để cấp nước phục vụ sản xuất nông nghiệp.
II. LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO CÁC NHIỆM VỤ TRONG THÁNG  5/2025 
Thực hiện Nghị quyết số 28-NQ/ĐU ngày 28/12/2024 về phương hướng nhiệm vụ năm 2025 của BCH Đảng bộ Công ty và các chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh, các Sở ban ngành của tỉnh; của Thành ủy, Ủy ban nhân dân thành phố Đông Triều. Trong tháng 5/2025, Đảng ủy Công ty triển khai thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm, cụ thể như sau:

1. Lãnh đạo nhiệm vụ chính trị.
Để hoàn thành các nhiệm vụ trong tháng 5/2025, Đảng ủy Công ty giao cho Chính quyền thực hiện tốt các nội dung, nhiệm vụ sau:
1.1. Công tác phòng, chống thiên tai:
- Công tác phòng chống lụt, bão: Xây dựng phương án phòng chống lụt, bão năm 2025 và tổ chức quán triệt nội dung của phương án phòng chống lụt, bão đến toàn thể cán bộ, người lao động Công ty; thành lập Ban chỉ huy phòng chống lụt, bão; ký các hợp đồng nguyên tắc với các đơn vị cung cấp vật tư, máy móc, thiết bị để phục vụ công tác phòng, chống lụt, bão.

- Công tác phòng chống hạn hán: (1) Nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung Kế hoạch số 09/KH-CT ngày 19/02/2025 về việc triển khai các giải pháp phòng, chống hạn hán. (2) Làm Văn bản báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh về công tác ứng phó với hạn hán thiếu nước tại một số hồ chứa nước do Công ty quản lý (khi cần thiết).
1.2. Công tác quản lý nước: 
(1) Tập trung phục vụ cấp nước dưỡng lúa vụ Đông Xuân 2025 kịp thời, đầy đủ, chống lãng phí nước, giảm điện năng tiêu thụ, đặc biệt lưu ý tiết kiệm nước của các hồ chứa; hoành triệt các cống dưới đập khi không cấp nước. (2) Tăng cường kiểm tra công tác cung cấp nước tưới của các Cụm Thuỷ nông, xử lý kỷ luật nghiêm đối với những trường hợp để thất thoát nước, tưới ngoài đường bao, không theo dẫn nước trong quá trình cung cấp nước tưới. (3) Tiếp tục công tác kiểm tra phát hiện và xử lý những trường hợp vi phạm trong việc xả thải làm ô nhiễm nguồn nước do Công ty quản lý. (4) Phối hợp với Doanh nghiệp tư nhân FPD về lấy mẫu phân tích chất lượng nước tháng 5/2025, có báo cáo khi có chỉ tiêu chưa đạt yêu cầu. (5) Tiếp tục cập nhật và đăng tải vào phần mềm giám sát của Sở Nông nghiệp và Môi trường lưu lượng khai thác nước của các trạm bơm, hồ chứa nước và lưu lượng xả qua tràn của các hồ chứa theo đúng quy định. (6) Thường xuyên kiểm tra độ mặn của nguồn nước tại bể hút các trạm bơm tưới, trên sông Đá Vách, Đá Bạc, sông Cầm, sông Kinh Thầy với tần suất 07 ngày/lần; kiểm tra độ PH thấp tại hồ chứa nước Khe Chè. (7) Kiểm tra, giám sát, nghiệm thu khối lượng khai thác nước thô tại hồ Nội Hoàng, kênh tưới trạm bơm tưới Đạm Thủy. (8) Làm việc Công ty cổ phần sân golf Silk Path việc lắp đặt đồng hồ đo đếm lưu lượng khai thác. (9) Tiếp tục lắp máy bơm chống hạn tại hồ Tân Yên, Rộc Chày, Đá Trắng (khi cần thiết). (10) Làm việc Công ty Cổ phần tập đoàn Đông Á và Công ty liên doanh gốm xây dựng Hoàng Quế ký hợp đồng cung cấp nước thô tại hồ Nội Hoàng và kênh dẫn nước về hồ Cổ Lễ.

1.2. Công tác quản lý công trình: 
(1) Tiếp tục duy trì tốt công tác quản lý công trình, tăng cường tu bổ, nạo vét kênh mương, mái thượng hạ lưu đập; sửa chữa, bảo dưỡng máy móc, thiết bị; tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền, vận động các đơn vị, tổ chức và cá nhân không xâm hại, lấn chiếm hành lang và công trình thủy lợi; các Cụm thủy nông tuyệt đối không để xảy ra việc lấn chiếm, xâm hại đến hành lang và công trình thủy lợi do mình quản lý. Nếu để xảy ra thì Cụm trưởng, người lao động được phân công phụ trách phải chịu hình thức kỷ luật, Giám đốc Công ty chịu trách nhiệm liên đới. (2) Gia công sửa chữa lắp đặt cánh cống tại Tràn xả lũ hồ Linh Sơn; gia công lắp đặt sửa chữa 07 bộ giàn máy đo mực nước tại các hồ Đồng đò 1-2, Trại lốc 1, Sống rắn, Linh Sơn, Gốc Thau, Bến Châu; lắp đặt 24 động cơ máy bơm tiêu sau khi đã tẩm sấy sửa chữa xong; sơn bảo dưỡng các ống bơm xả  tại 05 trạm bơm tiêu; sửa chữa chống nóng mái nhà quản lý trạm bơm Tân Việt. (3) Thường xuyên kiểm tra việc thi công đường ven sông xem có ảnh hưởng đến công tác cấp nước, tiêu nước của Công ty để làm văn bản báo cáo các cấp có thẩm quyền giải quyết. (4) Kiểm tra, sửa chữa lưới chắn rác tại hồ Tân Yên. (5) Đổ bê tông tại mối cầu công tác nhà tháp hồ Tân Yên để chống rò rỉ nước. (6) Sửa chữa bờ kè chắn nước tại Vực Giang. (7) Sữa chữa một số điểm bị đọng nước tại mặt đập Yên Dưỡng. (8) Kè, lát lại đá mái thượng lưu của đập Gốc Thau, Đá Trắng, Đồng Đò 1,2, Yên Dưỡng. (9) Lắp lại đường cáp điện tram bơm tiêu Kim Sơn.
1.3. Công tác quản lý diện tích: 
(1) Tiếp tục làm việc với các Hợp tác xã sản xuất kinh doanh dịch vụ nông nghiệp về việc rà soát lại diện tích do Công ty phục vụ năm 2025 (nếu có). (2) Làm việc với HTX SXKD DVNN Kim Sơn để cắt giảm diện tích do việc thu hồi đất để mở rộng đường giao thông. (3) Dự thảo biên bản thanh lý hợp đồng vụ Đông Xuân năm 2025.
1.4. Công tác quản lý lao động: 
(1) Tiếp tục tổ chức tốt công tác trực bảo vệ ở các cụm công trình, đặc biệt chú trọng đến công tác phòng chống tai nạn đuối nước; các cụm thủy nông tăng cường kiểm tra bố trí, cắt cử người lao động trực ngoài giờ hành chính và ngày nghỉ để nhắc nhở người dân, học sinh, sinh viên không được tắm, ăn uống trong hành lang bảo vệ công trình thủy lợi. Đặc biệt trong các ngày nghỉ lễ 30/4 và 01/5 của Đất nước. (2) Tiếp tục duy trì đảm bảo quân số lao động, thực hiện ngày công đảm bảo, nâng cao chất lượng, khối lượng công việc hàng ngày. (3) Đảm bảo quân số ăn cơm giữa ca ở các Cụm thủy nông và Văn phòng công ty. (4) Tiếp tục điều động cán bộ người lao động trong công ty để hỗ trợ một số cụm thủy nông đối với việc theo dẫn nước trong thời giai hạn hán, thiếu nước và tăng cường cho công tác phòng chống tai nạn đuối nước.

1.5. Công tác đảm bảo các chế độ, chính sách cho người lao động: 
(1) Trích nộp tiền BHXH, BHYT, BHTN và lập hồ sơ thanh toán chế độ ốm đau, thai sản…cho cán bộ, người lao động tháng 5/2025. (2) Chi trả tiền lương, phụ cấp lương tháng 4/2025. (3) Mua sắm và cấp phát bảo hộ lao động năm 2025 cho người lao động trong Công ty. (4) Hoàn thiện hồ sơ và thanh toán cho Trung tâm Y tế thành phố Đông Triều về việc khám sức khỏe năm 2025 cho cán bộ, người lao động. (5) Mua sắm và cấp phát dụng cụ quản lý cho các Cụm thủy nông. (6) Tổ chức phun thuốc muỗi và diệt mối cho các nhà quản lý tại các Cụm thủy nông và trụ sở Công ty.
1.6. Công tác quản lý kinh tế: 
(1) Làm việc với Sở Nội vụ sớm báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt bảng lương và mức tiền lương kế hoạch năm 2025 của Chủ tịch công ty, Kiểm soát viên chuyên trách của Công ty. (2) Tiếp tục tổ chức thanh lý cụm đầu mối và kênh chính trạm bơm tưới Đạm Thủy sau khi có ý kiến của UBND tỉnh; thanh lý tài sản dụng cụ quản lý đã hết khấu hao; làm hồ sơ, thủ tục thanh lý tường rào của trạm bơm Xuân Sơn và trạm bơm Bình Sơn. (3). Lập hồ sơ phê duyệt quỹ tiền lương năm 2025 của Công ty sau khi có ý kiến phê duyệt của Sở Nội vụ. (4). Tiếp tục lập dự toán thu – chi các khoản mục chi phí trong hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2025 của Công ty. (5) Báo cáo về việc thu thập thông tin phiếu điều tra doanh nghiệp năm 2025 của Công ty theo Văn bản số 65/CCTK-CV ngày 31/3/2025 của Chi cục thống kê tỉnh Quảng Ninh. (6) Lập hồ sơ đề nghị điều chỉnh tăng vốn điều lệ. (7) Tổng hợp các số liệu, tài liệu phục vụ việc xây dựng Đề án hợp nhất các Công ty Thủy lợi của Tỉnh.
1.7. Công tác xây dựng cơ bản và thực hiện các nhiệm vụ: 
(1) Đối với nguồn sửa chữa thường xuyên: Tiến tục làm việc với Chi Cục Thủy lợi, Sở Nông nghiệp và Môi trường thẩm định và báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt kế hoạch bảo trì kết cấu hạ tầng thủy lợi do Công ty quản lý năm 2025; tiếp tục hoàn thiện các thủ tục liên quan tới chỉ định thầu xây lắp và giám sát các công trình đang triển khai thi công; hoàn thiện các thủ tục để ký kết hợp đồng tư vấn khảo sát, lập báo cáo kinh tế kỹ thuật công trình: Sửa chữa mái thượng lưu Đập Làng, sửa chữa cống Bình Dương; tiếp tục hoàn thiện hồ sơ thiết kế bản vẽ thi công - dự toán các hạng mục công trình; dự toán bảo dưỡng định kỳ; tiếp tục làm việc với các phòng ban chuyên môn của thành phố Đông Trều về bãi đổ đất, bùn trong quá trình nạo vét lòng hồ Linh Sơn ... (2) Đối với nguồn khấu hao tài sản cố định: Trình phê duyệt kết quả lựa chọn nhà thầu, thương thảo và ký kết hợp đồng xây lắp gói thầu xây lắp công trình: Cải tạo trạm bơm tiêu Việt Dân 2 thay thế trạm bơm tưới Đạm Thủy; phối hợp với UBND phường Thủy An, xã Việt Dân trong việc chuẩn bị mặt bằng thi công thực hiện dự án. (3) Nguồn vốn trung hạn của tỉnh: Tiếp tục phối hợp với nhà thầu xây lắp giải trình với Sở Tài chính trong việc thẩm định, phê duyệt hồ sơ Quyết toán dự án hoàn theo quy định (nếu có). (4) Công tác tư vấn khảo sát, thiết kế và giám sát thi công: Tiếp tục làm việc với các chủ đầu tư để hoàn thiện hồ sơ Tư vấn khảo sát, thiết kế do công ty làm tư vấn năm 2025. (5) Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ theo ý kiến của Chi cục Thủy lợi về Phương án bảo vệ 8 đập, hồ chứa nước của Công ty. (6) Tiếp tục giao cho đồng chí Nguyễn Hải Hà: Làm việc nhà thầu tư vấn triển khai cắm mốc chỉ giới tại thực địa, bàn giao cho các xã, phường để phối hợp quản lý, bảo vệ. (7) Tiếp tục làm việc với Chi cục Thủy lợi về việc thẩm định Đề cương - dự toán nhiệm vụ Kiểm định an toàn đập...
1.8. Đối với nhiệm vụ Kiểm soát viên

(1) Báo cáo Sở Tài chính về kết quả kiểm tra, giám sát hoạt động sản xuất kinh doanh, giám sát tài chính tháng 04/2025 của Công ty (2) Giám sát mọi hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty trong tháng 5/2025. (4) Báo cáo cơ quan đại diện chủ sở hữu (nếu có), theo yêu cầu của cơ quan đại diện chủ sở hữu.

2. Lãnh đạo công tác chính trị, tư tưởng: 
Yêu cầu các Chi bộ trực thuộc: 
(1) Thường xuyên giáo dục, bồi dưỡng chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh cho cán bộ, đảng viên và quần chúng; quan tâm, nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của cán bộ, đảng viên, người lao động, kịp thời giải quyết những vấn đề phát sinh. 

(2) Tuyên truyền, vận động cán bộ, đảng viên, người lao động chấp hành đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; thực hiện tốt quy chế dân chủ, Nội quy lao động, Quy chế khen thưởng, Thỏa ước lao động tập thể... của Công ty. 

(3) Thực hiện trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo, quản lý. Chủ động phát hiện, ngăn chặn và kiên quyết đấu tranh chống quan điểm sai trái, thù địch, chủ nghĩa cá nhân, những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa” trong nội bộ. 
(4) Thực hiện tốt Luật Dân chủ ở cơ sở, công tác phòng chống tiêu cực, lãng phí; tham ô, tham nhũng.
(5) Công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các Văn bản chỉ đạo của cấp trên:
- Quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 33-CT/TW ngày 03/01/2014 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc kê khai, kiểm soát việc kê khai tài sản; Quyết định số 56-QĐ/TW ngày 08/02/2022 của Bộ Chính trị về việc ban hành Quy chế phối hợp giữa các cơ quan kiểm soát tài sản, thu nhập; Luật phòng chống tham nhũng năm 2018; Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị theo Kế hoạch số 103/KH-UBND ngày 04/4/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh.

- Tuyên truyền kỷ niệm 50 năm Ngày Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025) và 70 năm Ngày Giải phóng vùng Mỏ (25/4/1955-25/4/2025).
- Tuyên truyền Kỷ niệm 80 năm ngày thành lập chiến khu Trần Hưng Đạo (08/6/1945-08/6/2025).

- Quán triệt, tuyên truyền, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII.

- Tuyên truyền các kết luận của Bộ Chính trị, Ban Bí thư Trung ương Đảng vầ sắp xếp tổ chức bộ máy, đơn vị hành chính và xây dựng mô hình chính quyền địa phương 2 cấp.

- Tuyên truyền kỷ niệm 135 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2025)
3. Lãnh đạo công tác tổ chức, cán bộ: Tiếp tục quan tâm, đào tạo, bồi dưỡng, cán bộ, đảng viên nằm trong quy hoạch đã được UBND tỉnh và Công ty phê duyệt. 
4. Lãnh đạo xây dựng tổ chức Đảng: 
- Các Chi bộ trực thuộc tiếp tục thực hiện đúng nguyên tắc tổ chức và sinh hoạt đảng, nhất là nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình; thực hiện có nề nếp và nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ đảm bảo tính lãnh đạo, tính giáo dục và tính chiến đấu.
- Giao Chi bộ khối Hồ Đập tổ chức kết nạp Đảng đối với quần chúng Nguyễn Thiên Thạch, Bùi Tố Ngọc vào Đảng.

- Giao chi bộ khối Trạm bơm hoàn thiện hồ sơ kết nạp Đảng đối với  quần chúng Vũ Thị Hồng Nga, Nguyễn Thị Quỳnh Trang gửi Thành ủy Đông Triều

- Các Chi bộ trực thuộc Đảng bộ tiếp tục nắm bắt, tâm tư nguyện vọng của cán bộ, đảng viên người lao động trong Công ty, những vấn đề không rõ, chưa hiểu, các đồng chí cấp ủy tổng hợp, báo cáo và chất vấn đồng chí Bí thư Đảng ủy làm rõ ở Hội nghị BCH Đảng bộ họp thường kỳ tháng 6/2025.
- Giao đồng chí Vũ Minh Thành, đồng chí Nguyễn Trung Kiên xây dựng và hoàn thiện báo cáo chính trị, chương trình Đại hội Đảng bộ Công ty nhiệm kỳ 2025-2030.

- Giao các Chi bộ trực thuộc, chính quyền và các đoàn thể  triển khai theo Công văn số 07-CV/BTGDVTU ngày 29/4/2025 về việc điều tra nhanh dư luận xã hội chung quanh các hoạt động Kỷ niệm 50 năm Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước )30/4/1975-30-4/2025)

5. Lãnh đạo, thực hiện công tác kiểm tra, giám sát: 
- Các Chi bộ thực hiện chương trình kiểm tra, giám sát theo đúng chương trình đã xây dựng.

- Đảng ủy Công ty tiếp tục triển khai cuộc kiểm tra công tác quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết số 28-NQ/ĐU ngày 28/12/2024, đối với công tác quản lý đảm bảo chất lượng nguồn nước tại các trạm bơm tưới, trạm bơm tiêu do Công ty quản lý đối với Chi bộ khối Trạm bơm. Hoàn thành trong tháng 5/2025.
- Ủy ban kiểm tra Đảng ủy tiếp tục triển khai cuộc kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật đảng; kiểm tra tài chính đối với chi bộ khối Quản lý – Kỹ thuật. Hoàn thành trong tháng 5/2025.

-  Các Chi bộ trực thuộc hoàn thành 01 cuộc kiểm tra trong tháng 5/2025 và nộp hồ sơ về UBKT Đảng ủy đúng quy định; thường xuyên kiểm tra, giám sát cán bộ, đảng viên theo quy định của Điều lệ Đảng và quy định, hướng dẫn của Trung ương, Thành ủy Đông Triều. Phấn đấu trong tháng không có trường hợp cán bộ, đảng viên vi phạm kỷ luật đảng, pháp luật của Nhà nước, các nội quy, quy chế của Công ty. 

6. Lãnh đạo các tổ chức đoàn thể: 
Tiếp tục quán triệt, tuyên truyền Kế hoạch, Chỉ thị, Nghị quyết… của cấp trên, của Đảng uỷ Công ty; chăm sóc, bảo vệ cây trong bãi đổ thải nạo vét lòng hồ Bến Châu.
6.1. Giao cho Công đoàn: (1) Tiếp tục thực hiện tốt chức năng đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng; nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền giáo dục cho đoàn viên và người lao động. (2) Tổ chức các hoạt động chăm đời sống cho đoàn viên, người lao động. (3) Phát triển đoàn viên, xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh; nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của đội ngũ cán bộ công đoàn. (4) Tổ chức vớt bèo Tây trạm bơm tiêu Đạm Thủy, Việt Dân, Đức Chính. (5) Tổ chức trồng cây Bạch đàn tại vườn nhà quản lý Rộc Chày. (6) Tổ chức luyện tập và biểu diễn văn nghệ chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ Sở Nông nghiệp và Môi trường lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030 tại Hội trường Tỉnh ủy. (7) ) Tham gia hỗ trợ công tác phòng, chống tai nạn đuối nước dịp nghỉ lễ 30/4, 01/5 năm 2025 tại các hồ do Công ty quản lý.

6.2. Đối với Đoàn Thanh niên, Cựu chiến binh: (1) Tham gia các chương trình đồng hành với thanh niên. (2) Thực hiện công tác xây dựng Đoàn, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên. (3) Tăng cường bồi dưỡng, giúp đỡ thanh niên ưu tú để giới thiệu cho Đảng. (4) Tham gia hỗ trợ công tác phòng, chống tai nạn đuối nước dịp nghỉ lễ 30/4, 01/5 năm 2025 tại các hồ do Công ty quản lý.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các Chi bộ trực thuộc xây dựng Kế hoạch để triển khai thực hiện; Chủ tịch Công ty xây dựng và ban hành Nghị quyết triển khai thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị tháng 5/2025. 
2. Ban Giám đốc đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ sản xuất, kinh doanh tháng 4/2025 (nêu những kết quả đạt được, những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân); xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết của Chủ tịch Công ty đối với nhiệm vụ sản xuất, kinh doanh tháng 5/2025, cần có các giải pháp cụ thể và phân công rõ người, rõ việc, rõ thời gian để các phòng chuyên môn, nghiệp vụ; các cụm Thủy nông và cá nhân làm căn cứ thực hiện nhiệm vụ được giao. 
3. Các đoàn thể xây dựng kế hoạch thực hiện phù hợp với chức năng nhiệm vụ được giao.
Nghị quyết này được phổ biến đến các Chi bộ trực thuộc Đảng bộ Công ty.

	Nơi nhận:

- Các đồng chí Đảng ủy viên;

- Ủy ban kiểm tra Đảng ủy;

- Các Chi bộ trực thuộc;

- Chủ tịch Công ty;

- Ban điều hành Công ty;

- Các phòng chuyên môn; 
- Các cụm Thủy nông;
- Các đoàn thể;

- Lưu VPĐU. 
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